

Гухренифента мелефровуft Office Home and Business 2010 предназначен для управления небольш +**7 (342) 28 700 48**

- Тип продукции ВОХ
- Вид поставки Коробочная
- Партномер 065-06981

Без труда загружайте файлы в Интернет и выполняйте совместную работу с другими людьми. Обращайтесь к важным данным в пути с помощью почти любого веб-браузера. При создании финансовых отчетов или управлении личными расходами Excel 2010 предоставляет больше эффективности и гибкости для достижения целей.

10 основных преимуществ Excel 2010 Создание диаграмм данных в одной ячейке

Благодаря новой функции инфокривых в приложении Excel 2010 можно создавать наглядные мини-диаграммы в пределах одной ячейки. Это быстрый и простой способ показать значимые изменения, отражаемые, например, данными о росте или падении каких-либо параметров в течение определенного периода.

Быстрый доступ к необходимым сведениям

В приложении Excel 2010 представлены новые богатые возможности визуализации данных. Функция среза позволяет максимально наглядно использовать режим "Сводная таблица" для динамичного разделения и фильтрации данных, что дает возможность отобразить только самое необходимое. С помощью фильтра поиска можно значительно сократить время, которое тратится на просмотр больших объемов данных в обычных и сводных таблицах, и уделить больше внимания анализу сведений.

Доступ к электронным таблицам практически из любой точки

Доступ к электронным таблицам в сети, а также их просмотр и редактирование возможны практически в любом месте при работе в Интернете или на смартфоне с системой Windows Mobile. Приложение Excel 2010 предоставляет широчайшие возможности работы с электронными таблицами на всевозможных устройствах и в различных условиях.1

Excel Web App — Возможности пакета Office доступны и при работе в Интернете. Excel Web App — это просмотр и редактирование электронных таблиц вне офиса, дома или школы.1

Microsoft Excel Mobile 2010. Будьте в курсе и вносите коррективы незамедлительно с помощью мобильной версии Excel, предназначенной для вашего смартфона.2

Связь, обмен данными и высокая эффективность совместной работы

Функция совместного редактирования в приложении Excel Web App дает возможность нескольким пользователям, находящимися в разных местах, одновременно работать с одной электронной таблицей. Возможность просмотра сведений о пользователях, одновременно работающих с одним и тем же документом. Отслеживание и отображение всех

изменений в режиме реального времени.

Широчайшие возможности представления данных

Условное форматирование в приложении Excel 2010 расширяет возможности при работе со стилями, значками и усовершенствованными гистограммами, а также позволяет быстро выделять необходимые элементы. Отображение гистограмм для отрицательных значений делает представление данных более точным и наглядным.

Более интерактивные и динамичные сводные диаграммы

Более полное представление данных в сводных диаграммах. Теперь отображать данные можно непосредственно в сводных диаграммах, не используя режим "Сводная таблица", что обеспечивает более эффективную и удобную работу.

Быстрота и простота в работе

В приложении Excel 2010 упрощен доступ к функциям. Новый режим Microsoft Office BackstageTM пришел на смену обычному меню "Файл" и позволяет быстро выполнять операции сохранения, печати, публикации и предоставления общего доступа. Улучшенная лента ускоряет доступ к наиболее часто используемым командам и помогает создавать настраиваемые вкладки, которые оптимально подходят к персональному стилю работы.

Эффективные моделирование и анализ данных

Надстройка PowerPivot в приложении Excel 2010 использует новейшую технологию, обеспечивающую эффективную интеграцию данных из различных источников и сверхбыстрое управление большими объемами данных в миллионах строк. Корпоративные пользователи могут легко публиковать данные и предоставлять к ним общий доступ в Microsoft SharePoint Server 2010, благодаря чему остальные пользователи могут работать с функциями среза и быстрых запросов при создании отчетов в службах Excel.3

Расширенные возможности для создания сложных электронных таблиц

Продвинутые пользователи и аналитики по достоинству оценят более удобный анализ огромных объемов информации, который обеспечивает новая 64-разрядная версия Excel 2010. В отличие от предыдущих версий приложения теперь возможна работа с файлами, размером более двух гигабайт.

Публикация и общий доступ посредством служб Excel

Интеграция сервера SharePoint Server 2010 и служб Excel позволяет корпоративным

пользователям совместно работать с данными путем публикации электронных таблиц в Интернете. Создание аналитических панелей мониторинга и обмен конфиденциальными деловыми сведениями с коллегами, клиентами и партнерами стали еще проще и безопаснее.

PartNumber: 065-06981

Excel 2010 32-bit/x64 Russian DVD